



特朗普

# 美国总统竞选大戏登场 希拉里与特朗普将举行首场电视辩论

## 白刃战 开打!

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

### 1 “吃瓜群众”坐等

电视直播辩论定于美国东部时间26日21时在纽约长岛霍夫斯特拉大学举行,预计持续一个半小时。

专业机构的调查结果显示,这场辩论可能受到史无前例的关注,预计收视人数超过8000万甚至1亿,超过1980年时任总统吉米·卡特与挑战者罗纳·里根辩论时的观众数,不过,鉴于希拉里和特朗普是美国历史上最不受欢迎的一对候选人,许多选民可能怀着“吃瓜群众”的心态观看这场辩论。

美国麦克拉克奇报业和马里斯特奥情调研所23日发表的民意调查结果显示,二人的人气仍然低迷,对希拉里和特朗普持正面看法的选民分别只有40%和37%。

选战打了超过一年,许多选民仍不清楚二人的政策主张到底是什么。根据美国皮尤研究中心23日发表的民调结果,在偏向共和党和民主党的选民中,分别有58%和30%的人表示,对特朗普的理念了解颇多;就希拉里而言,结果稍好,分别为46%和54%。

路透社和益普索集团26日早些时候发布的调查结果显示,大约50%的人认为,这场及今后两场辩论将帮助他们决定投谁的票;39%的人则说,这些辩论对他们的选择没有影响。

不少选民表示,这次选举不是看谁更好,而是看谁比较不差。一些选民干脆放弃投票。

隔空挖苦、嘲讽了很久,希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普之间的嘴仗终于打到了“白刃战”阶段。

26日,二人将首次面对面交锋。从希拉里和特朗普的竞选助手们传递的信息来看,美国选民可能看到一场“相互伤害”的大戏。

### 2 准备互戳软肋

辩论前一天,希拉里和特朗普的竞选助手纷纷在媒体亮相,开打心理战,表示要在辩论现场继续戳对方的软肋。

在先前的选战中,希拉里团队一直强调,特朗普缺乏从政经验、处理国家安全问题的能力和担任领导人所需的性格;特朗普团队则抓住“邮件门”和克林顿基金会涉嫌利益冲突等事件,向选民传达希拉里“不老实”的信息。

希拉里的竞选经理罗比·穆克在美国广播公司《本周》访谈节目中说:“我认为,他们将会见到,唐纳德·特朗普不适合、没有准备好、也没有能力当总统。我怀疑他是否有掌控力。”

穆克说,希拉里将在辩论中要求特朗普把他的政策主张说个清楚,“比如,他从来没有说明他打算如何击败‘伊斯兰国’”。

特朗普的竞选经理凯莉安娜·康韦当天也接受《本周》节目采访,说:“美国人民都知道,希拉里·克林顿拿事实当儿戏。我肯定,明天晚上我们会看得清清楚楚。”

### 3 尽力使对方出丑

美国媒体报道,希拉里数日来在家中积极备战,重点研究特朗普的心理资料,准备在辩论中引他发飙失控,从而向选民证明他不适合当总统。希拉里的一名助手甚至扮成特朗普,与她进行“实战演习”。

双方阵营还试图在辩论规则层面使对方出丑。希拉里阵营表示,他们担心主持辩论的全国广播公司主持人莱斯特·霍尔特会向特朗普提出简单易答的问题,而把难题抛给希拉里。

对特朗普阵营而言,辩论前的一个好消息是,最新民调显示,特朗普的支持率已经追平希拉里。

希拉里也将避免一次尴尬场面,因为特朗普阵营说,不会邀请希拉里的丈夫、前总统比尔·克林顿的昔日出轨对象珍妮·弗劳尔斯前往辩论现场并坐在第一排。



希拉里

英国现任首相特雷莎·梅



## 新书披露英国新旧首相纷争内幕

# 恩怨 谁知?

□新华社特稿(记者 徐超)

英国媒体25日援引两本即将发售的新书节选,披露英国“脱欧”公投前后执政党保守党内部的政治斗争。

新书内容显示,现任首相特雷莎·梅任内政大臣期间,一直没有明确支持时任首相戴维·卡梅伦反对“脱欧”的立场,在卡梅伦动怒施压后才犹豫地给予卡梅伦支持。这一内容进一步印证了外界关于卡梅伦和特雷莎·梅“政见不合”的猜测。

英国《星期日邮报》独家刊登新书《魔鬼脱缰:“脱欧”公投内幕》节选,讲述卡梅伦前公共关系主管克雷格·奥利弗眼中的执政党内幕。

奥利弗在书中说,卡梅伦任首相期间一直为争取英国留在欧盟而奔走呼号,但作为

卡梅伦内阁成员的特雷莎·梅始终不愿放弃中立立场,在13个场合中没有明确支持“留欧”。保守党内部支持“留欧”的人士和卡梅伦的盟友给特雷莎·梅起了个外号,叫“潜水艇梅”,因为她一直没有为“留欧”抛头露面,一些人甚至把她视为“敌方奸细”。

在另一本新书《全面战争:“脱欧”如何让英国政治阶层沉没》节选中,曾在《星期日泰晤士报》出任政治新闻主编的作者蒂

姆·希普曼披露,2014年11月27日,即卡梅伦宣布有意重新谈判英国与欧盟关系的前一天,卡梅伦召集特雷莎·梅和时任外交大臣菲利普·哈蒙德,透露自己希望在谈判中采取强硬立场、要求对移民政策踩“急刹车”,但遭到二人反对。卡梅伦事后私下形容特雷莎·梅“胆怯”。

奥利弗透露,有一天,一家报纸刊登文章,提及卡梅伦可能在与欧盟谈判的问题上面临“最后一刻的反对”,暗示特雷莎·梅可能最后关头倒戈。看到消息的卡梅伦面露愠色。

本月中旬,先前一度表示将在议员位子上继续干下去的卡梅伦突然宣布退出政坛。结合特雷莎·梅几天前宣布一项卡梅伦一直强烈反对的教育界新政策,外界纷纷将卡梅伦引退和二人恩怨挂钩。

英国前首相卡梅伦



健康资讯 热线:65139988

洛阳肤康医院  
皮肤病专科  
地址:牡丹广场·金海国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话:64395111